

КОМУНАЛЬНЕ ПІДПРИЄМСТВО  
„СПЕЦІАЛІЗОВАНА АГЕНЦІЯ РИТУАЛ”  
ПАВЛОГРАДСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ

КП «Сп Агенція Ритуал» ПМР

вул. Харківська 23, м. Павлоград, Дніпропетровська обл., 51400, тел. +38(066)0444993

e-mail: [ritualpavlograd@ukr.net](mailto:ritualpavlograd@ukr.net), код ЄДРПОУ 33796174

## ЗМІНИ ДО КОЛЕКТИВНОГО ДОГОВОРУ

на **2024-2026** роки

між адміністрацією та стороною працівників,  
в особі виборного профспілкового органу (профспілковим комітетом)  
комунального підприємства «Спеціалізована Агенція Ритуал»  
Павлоградської міської ради по забезпеченню економічного та  
соціального розвитку трудового колективу і захисту прав працівників

Прийняті на зборах трудового колективу 26 березня 2024 року.

### Підписано:

Від адміністрації:  
Директор підприємства

\_\_\_\_\_ Андрій ДУБОВСЬКОЙ  
(підпис)  
26 березня 2024р.

Від трудового колективу:  
Голова профкому

\_\_\_\_\_ Оксана КОМПАНІЄЦЬ  
(підпис)  
26 березня 2024р.

М.П.

### НАПИС:

про повідомну реєстрацію змін до колективного договору на 2024-2026 роки між адміністрацією та стороною працівників, в особі виборного профспілкового органу (профспілковим комітетом) комунального підприємства «Спеціалізована Агенція Ритуал» Павлоградської міської ради по забезпеченню економічного та соціального розвитку трудового колективу і захисту прав працівників

Зареєстровано Виконавчим комітетом Павлоградської міської ради

реєстраційний номер 20/24 від «29» березня 2024 року.  
Примітки або рекомендації реєструючого органу:

Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради

\_\_\_\_\_ /Світлана ПАЦКО/  
(підпис) (П.І.П)

М.П.

З метою сприяння регулюванню трудових відносин і соціально-економічних інтересів працівників та адміністрації підприємства, Сторони вирішили внести наступні зміни до колективного договору на 2024-2026 роки:

1. Викласти перший абзац пункт 4.1 розділу IV. «Нормування та оплата праці» у наступній редакції:

«4.1. Форми і системи щодо оплати праці підприємство встановлює самостійно з дотриманням норм і гарантій передбачених чинним законодавством і Галузевою угодою між Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Об'єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2023 - 2027 роки, яку зареєстровано в Міністерстві економіки України 26.12.2023 за № 13.»

2. Викласти пункт 4.8 розділу IV. «Нормування та оплата праці» у наступній редакції:

«4.8. Встановити мінімальну тарифну ставку (оклад) за просту некваліфіковану працю у розмірі прожиткового мінімуму, встановленого законодавством для працездатних осіб а мінімальну тарифну ставку робітника 1 розряду з 1 квітня 2024 року в розмірі 200 відсотків розміру прожиткового мінімуму, встановленого законодавством для працездатних осіб.

За умов подальшої зміни законодавчо встановленого розміру прожиткового мінімуму, підприємством переглядаються мінімальна тарифна ставка (оклад) за просту некваліфіковану працю та мінімальна тарифна ставка робітника 1 розряду з часу його запровадження з дотриманням встановлених Галузевою угодою співвідношень розмірів тарифних ставок та посадових окладів (п. 3.1.2 Галузевої угоди).

Робітником основного виробництва визначити робітника ритуальних послуг, тарифна ставка якого розраховується наступним чином: ПМ x 200% x 1,54 (де ПМ – прожитковий мінімум, встановлений для працездатних осіб; 200% - коефіцієнт, який застосовується згідно норм Галузевої угоди до розміру прожиткового мінімуму; 1,54 – підгалузевий коефіцієнт, визначений Галузевою угодою для цієї категорії робітників додатком №2 (робітник ритуальних послуг).

Коефіцієнти співвідношень за видами робіт та окремими професіями надані у додатку №3.

Розмір заробітної плати працівника за повністю виконану місячну (годинну) норму праці не може бути нижче від розміру встановленої мінімальної заробітної плати.»

3. Викласти перший абзац Додатку №3 «Коефіцієнти співвідношень за видами робіт та окремими професіями та розмірів місячних посадових окладів керівних працівників, професіоналів, фахівців, технічних службовців» у наступній редакції:

«Розрахунки тарифних ставок та місячних окладів робітників, схеми посадових окладів керівників, фахівців, технічних службовців здійснюються відповідно до розділу 3 «Оплата та нормування праці» Галузевої угоди між Міністерством розвитку громад, територій та інфраструктури України, Об'єднанням організацій роботодавців «Всеукраїнська конфедерація роботодавців житлово-комунальної галузі України» та Центральним комітетом профспілки працівників житлово-комунального господарства, місцевої промисловості, побутового обслуговування населення України на 2023 - 2027 роки, яку зареєстровано в Міністерстві економіки України 26.12.2023 за № 13.»

4. Викласти другий абзац Додатку №3 «Коефіцієнти співвідношень за видами робіт та окремими професіями та розмірів місячних посадових окладів керівних працівників, професіоналів, фахівців, технічних службовців» у наступній редакції:

«Розрахунок розміру мінімальної тарифної ставки (Т) робітника 1 розряду:

$T = ПМ \times 200\% \times K_{смтс};$

де: ПМ – прожитковий мінімум,

200% – коефіцієнт, який застосовується згідно норм галузевої угоди до розміру прожиткового мінімуму;

Ксмтс. – коефіцієнт співвідношень мінімальної тарифної ставки робітника 1 розряду (місячної тарифної ставки) за видами робіт за окремими професіями до встановленою Галузевою угодою мінімальної тарифної ставки робітника 1 розряду (додаток 2 Галузевої угоди).».

Директор

Андрій ДУБОВСЬКОЇ

Голова профспілкового комітету

Оксана КОМПАНИЄЦЬ

**Витяг з Протоколу № 3**  
зборів трудового колективу  
Комунального підприємства «Спеціалізована Агенція Ритуал» Павлоградської міської ради

26 березня 2024 року

Всього працюючих - 29 чол.

Присутні на зборах - 29 чол.

Голова зборів: Компанієць О.П.

Секретар зборів: Лупир Т.В.

Порядок денний:

1. Про прийняття змін до колективного договору на 2024-2026 роки між адміністрацією та стороною працівників, в особі виборного профспілкового органу (профспілковим комітетом) комунального підприємства «Спеціалізована Агенція Ритуал» Павлоградської міської ради по забезпеченню економічного та соціального розвитку трудового колективу і захисту прав працівників (далі - зміни до колективного договору на 2024-2026 роки).

СЛУХАЛИ: Компанієць О.П. - голову профкому, про проект змін колективного договору на 2024-2026 роки.

Зачитали проект змін до колективного договору на 2024-2026 роки, обговорили та

**ПОСТАНОВИЛИ:**

1. Зміни до колективного договору на 2024-2026 роки прийняти в даній редакції.
2. Направити зміни до колективного договору на 2024-2026 роки на реєстрацію до виконавчого комітету Павлоградської міської ради.
3. Доручити підписати зміни до колективного договору на 2024-2026 роки від адміністрації – директору підприємства Дубовському А.Р., від трудового колективу - голові профкому Компанієць О.П.

Голосували одноголосно.

Голова зборів: \_\_\_\_\_ Компанієць О.П.

Секретар зборів: \_\_\_\_\_ Лупир Т.В.